(9. noRGREN,

KnanaH nponopuvoHanbHOro perynmpoBaHus
LABNEHUSA VP50

[encrBue

Paszmep
nopra

G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4

Makc.
pacxop
(H n/MuH)

1400
1400
1400
1400
1400
1400

BbixofHoe Ynpasnswowmii

AaByieHne curHan

(Bap)
0..10
0..10
0..6
0..6
0..2
0..2

MO PO DO

. 10B
.. 20 MA
. 10B
.. 20 MA
.. 10B
.. 20 MA

KnanaH nponopuuoHanbHoro
perynupoBaHus faBneHus ¢
BO3AYLUHbIM MUNOTHBIM
ynpaBneHueM ¢ 3aMKHYTOM
obpaTHOM CBA3bIO

Bbicokuin pacxop,
WckniountenbHble XapaKTepucTUku
NPOU3BOAUTENILHOCTU
BbicTpoe Bpems oTknMka
HactpamBaemoe ycunenve
HacrpaviBaembiin guanasoH
[aBneHus

Huskoe notpebneHue sHeprumn
CurHan obpaTHoii cBAi3u

TMpucoeanHAEMbI KONNEKTOP

TexHun4yeckne AaHHble
Cpepa:

C>KaTblid Bo3ayx ¢ hunbTaumeit 5 pm,
cyxoit 1 6e3 macna

YnpasneHue:

30MOTHVKOBbIV KnanaH ¢
CONEHOVAHbBIM MIOTOM C
VHTErpUpOBaHHbIM PErynaTOpOM
flaBNleHuna.

OtBepcTHe (HOMUHaNbHOE):

4 MM

BbixogHoe gaBneHue
(HomuHanbHoe):

Ot 0 fo 2 6ap, ot 0 fo 6 Gap, oT 0
1o 10 6ap (1 3kBrBaneHTHo 8 PSI)
[laBneHve nuTaHusa:

MuHUMYM 2 6ap OTHOCKTENBHO
MakcuMarnbHo Heobxogumoro 14 6ap
MaKc.

G 1/4

YyBCTBMTENbHOCTb K MUTaHUIO:
He Gornee, yem 0,75 % ot
/3MeHeHus BbIxoaa B Oapax oT
M3MEHEHNsA 1aBNeHNA MUTaHuA
Pacxop;

Brnotk, Ao 1400 H n/MuH (cmoTpuTe
rpachvK XapakTepucTuk)

Pacxop Bo3pyxa:

<5 H n/MuH

Okpy)atowas Temnepartypa:
0°C po +50°C

ObpaTiTech B Hally TXHUYEeCKyio cnyxOy npn
npyMeHeHun Huxe +2°C

TemnepatypHbIi 3 dekT:

O6bl4HO ny4Le, yem 0,03% ot
cmvetLenne/°C ona vHTepBana v Hyna
OTHOCMTENBHO paboyero AyanasoHa.

Bpems oTknuka:

< 80 mcek (B npeaenax ot 10 oo
90% OT BbixoAHOrO AaBneHus Ha 0,1
ANTpa 3arpy3ki)

CreneHb 3aluTbl:

IP65 npw HopMarbHO paboTe
JIHeHOCTD:

<1%

Mucrepesnc:

<1%

YcToinumBocTb K BUGpaLmu:

< 3% BbIXO[HOMO CMeLLIeHUA Npu + 3 g
10-150 Iy,

Bec:

0,63 kr

MATEPWUAIJIbI:

Kopnyc: aniomuHui

KpbilLKa 1 3aHAs YaLlika: LHKOBOE
JIUTBE MOZ JaBEeHNEM, HENOH

Mogenu MpuHapneXxxHocTn

Mpamon Yrnoson Fnywurens

uTuHr uTtuHr

DuKCpyeMblii AnameTp Tpyob!

- F
s

VP5002BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5002BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5006BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5006BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5010BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
VP5010BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800

4-018

Qna gononHuTenbHOM UHopmaLum

@

www.norgren.com/info/ru4-018



(9. norGREN

BbIBOP OMNMuUnn
VP50% % % % % 11H00
Ynpasnaowmin curqan 0603Ha4yeHne < | > BxopgHow curHan 0603Ha4eHne
0 ... 2 Bap/30 psi 02 0..108B 1
0... 6 bap/90 psi 06 4..20 MA 4
0... 10 Bap/150 psi 10
> Pasmep noprta 06o3Ha4eHue
EpvHuua paBnexuns 0603Ha4YeHne - G1/4 J
bap B NPT 1/4 K
PSI P Konnextop X
[pyrvie Bepcum no 3anpocy
:-)neK'rpvmeCKoe coegunHeHune OAVIHO‘-IHbIﬁ KONNeKTop
Mpamoe coegnHeHne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHve M 12 x 1 06bepuHsaeTca ¢ 1ISO-2 cy6-nnuton
- - - =
= ; £
\ e X
0523822 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?) ZZ5M00
- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2)
- 0252543 (5- KOHT, Nog NpoBoga)
dneKTpuyeckne faHHble KoHdurypauus KOHTaKToB
JneKTpOMarHn1THan CE 3Hak: cooTBeTcTBYyeT TpeboBaHuam EC 1 MutaHve +24 B noct.T.
COBMECTVMOCTb EN 50081-2 (1994) and EN 50082-2 (1995) 2 ObpatHas cBasb 0..10 B
SNeKTPUYecknin BXOAHOM curHan  3aBofickan ycraHoBka 4 .. 20 MAunn 0 .. 10 B 3 YnpasnsoLui curHan (+ve)
JnekTpuyeckas MOLHOCTb 24 B noct.T. +25% (notpebnsiemasn mMowHocTb < 1 BT) 4 06y (curHan 3afaHns 1 0bpaTHOM CBA3M)
BbIXOfla 5 Laccn (3emns)
CurHan obpaTHo CBsi3un 0 ... 10 B nonHoro gnanasoHa
MO BbIXOAHOMY [i@BNEHMIO
CoeayHeHus M12x1, 5-KoHT

XapakTepucTuyeckas KpvBas

MpAmas xapakTepucTika pacxopa

6apl (DaBnenue nutanma 11 6ap)
=
# T, XapakTepuctukm pacxoga c6poca
E 1\ 6ap ‘ ([daBneHue nutaHus 9 6ap)
7
S e -\ i
o y |
2 g A s "
% f — 1I'|. f ¥
% 3 "‘l.. \l z &
© I . e 4
=g ™, g o4 I
1 A g ¥
] - o —-—
G e 400 G0 a0 sdd sl 8 Hn/mue ? e £h & L et Hn/MuH
Pacxon Pacxop,

4-019




(9. noRGREN,

KnanaH nponopu1oHanbHOro perynmpoBaHUs faBneHus VP50
G1/4

OcHOBHble pa3mepbl VP50 ¢ 60KOBbIM KONJIEKTOPOM

-

s }

i
: AL
(ISR 2R
s o £ §T
gl m | s
| ™ | | T | |
| | | | | | |
! ® ; ; ' k4 ] :
= i ! i 4
| 1A il | B R — ! | P
e ! . = 3 J|_ g ] 3| gy
* | =l 8 T i - ] # R ECREEE [1
I = { l R @ 1 i Al
m = = | THTE el
el el - el el L
WE o] L] L]
.@ i m M5 x 8 Mm rny6uHa -@. ﬂ
i i
e T
Konnektop ycraHaBnuBaetcs Ha ISO 2 MOHTaXKHy10 nNaUTy
Bce YNNOTHEHUA U BUHTbI BKJ1IOY€HbI
m Yetbipe BMHTa M6 X 16 MM rny6uHoii kpenaT

KONINeKTop Ha ISO MoHTaXKHOW nnute

e
e

E

@ 2 BuHTAa M4 x 50 MM rny6MHOI NpUCOeANHAIOT
Ha VP50 k konnektopy

22

3neK'rpv|qecKoe coepuHeHue

MNpamoe coeanHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3b0a,
A KOA 1 Kabesb ¢ AIMHHON 5 M

Mopgenb: 0523822

Yrnoeoe coeanHeHne

M12 x 1, 5-KOHT., BHyTP. pe3b0a, M12 x 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A kog 1 Kabenb € AAHHOI 5 M A kop 1 kabenb ¢ AHHO 10 M
Mogenb: 0250081 Mogenb: 0250472

Yrnosoe coegnHeHne
M12 X 1, 5-KOHT., BHyTP. pe3bba, A Kog,
Mopgenb: 0252543

4-020




